



GK-341/PN/2/2/10

Świnna, 2010-02- 11

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA PRZETARGOWEGO

Dotyczy: wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na realizację zadania:

„Prace wykończeniowe w budynku OSP Świnna z przeznaczeniem na międzypokoleniowe centrum folkloru i rzemiosła artystycznego wraz z budową przed budynkiem ogólnodostępnego placu zabaw dla dzieci”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655 z późn.zm), Wójt Gminy Świnna w odpowiedzi na otrzymane faksem w dniu 10.02.2010r., pismo z dnia 10.02.2010r. dot. wyjaśnienia zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia odpowiada:

Pytanie 1:

Pozycja 1.14 (KNR 12/1122/2) Okładziny schodów z płytek na klej, przygotowanie podłoża. Pozycja ta zawiera przygotowanie podłoża, brak pozycji z nakładami na wykonanie okładziny schodów. Należy dodać pozycję?

Odpowiedź:

Poz. 1.14 (okładziny schodów) roboty należy **wycenić wg KNR 202/1121/2**, a nie jak podano w przedmiarze robót podstawę wyceny KNR 12/1121/1.

Pytanie 2:

Pozycja 1.15 (KNR 12/1122/2) Cokoliki na schodach z płytek układanych na klej, metoda kombinowana, przygotowanie podłoża, cokolik wysokości 15 cm. Pozycja ta zawiera przygotowanie podłoża, brak pozycji z nakładami na wykonanie cokolików schodów. Należy dodać pozycję?

Odpowiedź:

Poz. 1.15 (cokoliki na schodach) roboty należy **wycenić wg KNR 202/1120/6** a nie jak podano w przedmiarze robót podstawę wyceny KNR 12/1122/2.

Pytanie 3:

Pozycja 2.10 (KNR 12/1119/1) Cokoliki płytkowe z kamieni sztucznych na klej, bez przycinania płytek, płytki 10x10cm, przygotowanie podłoża.

Pozycja ta zawiera przygotowanie podłoża, brak pozycji z nakładami na wykonanie cokolików. Należy dodać pozycję?

Odpowiedź:

Poz. 2.10 (cokoliki na schodach) roboty **należy wycenić wg KNR 202/1120/6** a nie jak podano w przedmiarze robót podstawę wyceny KNR 12/1119/1.

W/w podane podstawy wyceny obejmują wszystkie czynności i materiały wymagane dla wykonania okładzin i cokolików schodów.

Pytanie 4:

Pozycja 3.19 (KNR 202/2006/4) okładziny pojedyncze z płyt gipsowo – kartonowych na stropach, na rusztach, płyty grubości 12,5 mm.

Pozycja zawiera nakłady na okładziny z płyt g-k, brak pozycji z nakładami na wykonanie rusztu. Należy dodać pozycję?

Odpowiedź:

Poz. 3.19 (okładziny z płyt gipsowych) roboty należy **wycenić wg KNR14/2012/3** , a nie jak podano w przedmiarze robót podstawę wyceny KNR 202/2006/4.

W/w podstawa wyceny obejmuje także wykonanie rusztu pod płyty gipsowe.

W związku z powyższymi wyjaśnieniami Zamawiający uprzejmie informuję, że:

- **termin wniesienia wadium przesuwa się do dnia 15.02.2010r. godz. 9.30,**
- **termin składania ofert przesuwa się do dnia 15.02.2010r. godz. 09.30.**
- **termin otwarcia ofert przesuwa się na dzień 15.02.2010r. godz. 10.00.**

Pozostałe warunki zawarte w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Wójt Gminy Świnna
Henryk Jurasz